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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

18 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS ET DES

ENTREPRISES PUBLIQUES

Motions déposées le 18 décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Julien Van Aperen au ministre des Transports sur
«la sécurité à l'aéroport de Zaventem» (n? 934)

- M. Jean Geraerts au ministre des Transports sur «le
problème de la sécurité à l'aéroport de Zaventem» (n? 935)

- M. Lode Vanoost au ministre des Transports sur «la
sécurité à l'aéroport de Zaventem» (n? 936)

- M. Robert Delathouwer au ministre des Transports sur
«la sécurité à l'aéroport national à Zaventem» (n? 937)

1. Motion de recommandation (lU0 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Julien Van
Aperen, Jean Geraerts, Lode Vanoost et Robert Delathouwer,

et la réponse du ministre des Transports,

- constate que des problèmes fondamentaux se posent en
ce qui concerne la sécurité et les responsabilités à l'aéroport
de Zaventem,

- estime que des efforts sérieux doivent être consentis en
vue d'assurer une sécurité suffisante aux voyageurs,

demande au gouvernement

- de prendre des mesures en vue d'assurer une sécurité
maximale à l'aéroport de Zaventem,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

18 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERKEER EN

DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 18 december 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Julien Van Aperen tot de minister van Vervoer
over «de veiligheid op de luchthaven van Zaventem» (ur 934)

- de heer Jean Geraerts tot de minister van Vervoer over
«de problematiek van de veiligheid op de luchthaven van
Zaventem» (ur 935)

- de heer Lode Vanoost tot de minister van Vervoer over
«de veiligheid op de luchthaven van Zaventem» (ur 936)

- de heer Robert Delathouwer tot de minister van Ver-
voer over «de veiligheid op de nationale luchthaven van
Zaventem» (ur 937)

1. Motie van aanbeveling (l1.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Julien Van Aperen,
Jean Geraerts, Lode Vanoost en Robert Delathouwer,

en het antwoord van de minister van Vervoer,

- stelt vast dat er zich een aantal fundamentele problemen
stelt inzake de veiligheid en de verantwoordelijkheid op de
luchthaven van Zaventem,

- is van oordeel dat, met het oog op het garanderen van een
voldoende grote veiligheid naar de reizigers toe, ernstige in-
spanningen moeten gedaan worden,

vraagt de regering

- maatregelen te treffen opdat de veiligheid op de luchtha-
ven van Zaventem zo maximaal mogelijk kan gegarandeerd
worden,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- de pourvoir la collaboration entre les diverses instances
chargées de la sécurité à l'aéroport.

2. Motion pure et simple (11.12 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Julien Van
Aperen, Jean Geraerts, Lode Vanoost et Robert Delathouwer,

et la réponse du ministre des Transports,

passe à l'ordre du jour.

M.MOOCK
A. GROSJEAN
P. ROOSE
J. ANSOMS
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- een vlottere samenwerking te realiseren tussen de diverse
instanties die met de veiligheid op de luchthaven belast zijn.

J. VAN APEREN

2. Eenvoudige motie (11.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Julien Van Aperen,
Jean Geraerts, Lode Vanoost en Robert Delathouwer,

en het antwoord van de minister van Vervoer,

gaat over tot de orde van de dag.


